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S PA C E  T O  G O

EGYEDÜLÁLLÓ, ÖSSZECSUKHATÓ 
KONTÉNERTECHNOLÓGIÁRA ÉPÜLÕ 

MOBIL LÕTÉR RENDSZER

    3 db nyerges vontató platós pótkocsival, vagy 5 db 20 lábas  
         oldalrakodó konténerszállító segítségével áthelyezhetô 
         a lôtávot biztosító összecsukható moduloknak köszönhetôen, 
         melyekbôl  egy 20 lábas konténer alap szállítási területén 
         3 db szállítható egyidejûleg.

    12 órán belül áttelepíthetô, beüzemelhetô!

     Moduláris kialakításának köszönhetôen a lôtáv tetszôlegesen 
         növelhetô, jelenlegi konfigurációjában 6 db innovatív
         összecsukható, páncélozott, hangszigetelt modullal 
         15 m lôtávot biztosít statikus és dinamikus lövészethez.

    Önálló szerkezeti egységet alkot a légkezelô konténer, 
         amely egy 20 lábas konténerbe épített komplex légtechnikai rendszer.  
         Ez biztosítja a lövéskor keletkezô lôporgázok elszívását,
         friss levegô befúvását és a lôtér fûtés-hûtését..

    A lôszektorból vezényelhetô maximum 4 fô lövészete. 
         Szintén innen vezérelhetô a légkezelô berendezés, a fényeffektusok, 
         illetve itt tárolhatók biztonságosan a fegyverek és a lôszerek

     A lôtér végén önálló, 20 lábas konténerben került kialakításra 
         a 10mm-es Armox 600T lemezbôl készült lövedékcsapda 
         és elszívó egység.  

     A lövedékcsapda hatékonyan elnyeli a becsapódó lövedékek 
         energiáját és azokat üríthetô tálcákba tereli, így ez a nehézfémek 
         belégzésének veszélye nélkül karbantartható.    A lôtérben egyidejûleg 4 fôs statikus vagy 1 fôs dinamikus  

         lôgyakorlat hajtható végre.

    Lövedékállóságát az SSAB Armox 600T páncél biztosítja.

     Valamennyi határolófelülete megfelel a VPAM ARP2006 7-es 
          szintjének. A Magyar Honvédség teljes kézifegyver palettája 
          használható a lôtérben hadilôszerrel 
         (kivéve páncéltörô és nyomjelzôs lôszert).

     A lôtér 360°-ban körbe van páncélozva, belsô felületei teljesen   
         gurulat-mentesítettek Így az használat közben a vétlen lövések 
         okozta sérülések bekövetkezésétôl megvédi a lôtérben 
         és az azon kívül tartózkodókat.

    A páncélzat megakadályozza a szándékos kilövést is. 
         Sem a konténer illesztéseknél, sem a légcsatornákon keresztül 
         nem tudja elhagyni a lôteret a lövedék, így az lakott területen 
         is biztonságosan üzemeltethetô.

    Egyedi, kifejezetten a lövések zajának csökkentésére tervezett     
         hangelnyelô falszerkezetének köszönhetôen a lôtértôl 10 méterre 
         a lövészaj maximum 50 decibelt ér el, amely az átlagos utcazajnál 
         halkabb, így a lakosság zavarása nélkül használható 
         kora reggeltôl késô estig.


